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Organizační tým konference se v rámci svých aktivit v regionu, v němž žije a pracuje,
aktivně věnuje problematice, jež se dotýká rozvoje kraje a kultivace prostředí pro kvalitní a
zdravý život.

Cílem konference bylo informovat, inspirovat a podporovat Moravskoslezský kraj, jež se řadí mezi tři
regiony v republice, které se po útlumu těžkého průmyslu potýkají s ekonomickou i sociální
nerovnováhou. Všechny ale při moudrém vedení spojuje potenciál budoucího růstu.

Genius loci a tematické zázemí poskytl konferenci historický areál vítkovských železáren, kde od 19.
století přes 150 let sídlil v Evropě ojedinělý komplex těžké průmyslové výroby, na němž stála
ekonomika země.

Dolní oblast Vítkovice se na jeden den stala místem, kde se setkali odborníci a zástupci veřejné i
soukromé sféry, aby společně hledali cestu, jak Moravskoslezskému kraji vrátit status atraktivního a
prosperujícího kraje.

V prvním bloku s názvem: Ekonomická transformace Moravskoslezského kraje se k diskuzi potkali
Radek Kaňa, kandidát na hejtmana, Aleš Linhart, člen komise pro strategický rozvoj MSK, a primátor
Jan Dohnal.

Druhý blok se věnoval sociální problematice, se kterou se region dlouhodobě potýká. Odliv mladých
lidí způsobuje vysoká míra nezaměstnanosti a s ní spojená nízká atraktivita společenského i
kulturního života ve městech a obcích. Diskuse nazvané: Sociální výzvy a řešení pro region se v roli
spíkrů účastnili pánové Radek Kaňa a Aleš Linhart.

Volné bloky -„coffee breaks“ - přestávky na osvěžení, občerstvení a seznámení se i „networking
lunch“ - dlouhý oběd s prostorem pro interakci mezi účastníky dodaly konferenci příjemnou
atmosféru a prostor pro navázání nových a obnovení starých kontaktů.

Konference, podle slov Radka Kani, kandidáta na hejtmana Moravskoslezského kraje, otevřela
prostor pro změnu a nabídla nejen hlubší vhled do problematiky, ale hlavně cesty a způsoby řešení.
„V budoucnu bych k podobným setkáním rád přizval představitele Karlovarského a Ústeckého kraje,
jejichž ekonomická situace je podobně neutěšená a potýkají se s identickými sociálními problémy.
Věřím, že bychom jistě našli množství společných témat a mohli se vzájemně inspirovat,“ doplňuje
dojmy z konference pan Kaňa.
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